

## Emlékeztető

**Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés**

**Helyszín, időpont: A kamara irodája, 2023.05.08.**

**Jelen vannak:**

Dr. Szepes András elnök  
Klein Pál alelnök  
Tóth Sándor alelnök  
Grimm Viktor elnökségi tag  
Kállai Borik Róbert elnökségi tag  
Szigetiné László Erika elnökségi tag  
Graham Marianna szakcsop.vez.  
Dr. Illés Attila szakcsop.vez.  
Hullay Gyula szakcsop.vez.  
Molnár Attila szakcsop.vez.  
Vermes Gergely szakcsop.vez.  
Pálfiné Nagy Mária irodavezető  
Kumánovics György titkár

Dr. Szepes András Elnök úr (továbbiakban Elnök) köszöntötte az ülés részt vevőit. Megállapította, hogy az elnökségi ülés határozatképes.

### 1. Elnöki tájékoztatás az előző elnökségi ülés óta történetekről:

- **Választmányi ülés volt Szegeden**, két napos rendezvényként. A látogatottság kisebb volt a szokásosnál (kb. 80 %), mert a Budapesti Kamaránál választást tartottak. Az első nap délelőtt a Lézerközpontot látogatták meg, nagyon jó színvonalú vezetéssel, nagyon érdekes volt.  
Az MMK Küldöttgyűlésének előkészítése volt legfontosabb napirend. A 2022. évi mérleg eredménye -55 millió Ft. lenne a mesteriskola és az energetikai tanácsadás nélkül, ezzel együtt pozitív. A Mérnök Újság szaldója is pozitív a hirdetések eredményeként.  
A MMK székház ügye is téma volt, de előrelépés nincs a kérdésben. Az Elnök tárgyalt Lázár miniszter úrral az esetleges állami épület megszerzéséről, de nincs válasz az ügyben.
- **A kamaránknak a megye-vármegye változás** miatt sok tennivalója lesz, NAV, e-mail, honlap..., az előkészületeket megtettük, a domain címet (fvmk.hu) még időben lefoglaltuk, a rendszergazda foglalkozik már a honlap átalakítással.
- **Küldöttgyűlés előkészítése** rendben halad. A meghívók április 24-én kiküldésre kerültek az előkészített dokumentumokat is időben kitettük a honlapunkra.  
A helyszín a Sóstó Vadvédelmi Központ, érdemes előbb érkezni és a kiállítást is megnézni.  
A Napirendre és a kitett dokumentumok módosítására is érkezett módosító indítvány.  
Napirend módosítás  
Kállai- Borik Róbert; a Fejér Megyei Mérnökökért Alapítvány ügyei (névváltozás)  
Török Tibor; a 2023. évi költségvetés módosítása (a szakcsoportok ráfordításai tétel 1 millió forintra emelését javasolta a szakmai utak buszköltségeinek növekedése miatt).  
A költségvetés módosításáról vita bontakozott ki, Tóth S.; Szigetiné László Erika javasolták a kérés teljesítését. Klein P., és az Elnök amellet szoltak, hogy nincs akkora igény, hogy a jelenlegi költségvetés kereteiben ne tudnák az esetleges igényeket kezelni.  
A vita után szavazás következett.

**Az elnökség a 15/2023 (05.08) sz. határozatában a Fejér Megyei Mérnökökért Alapítvány ügyei elfogadásának a Küldöttgyűlés napirendre tűzését egyhangúlag támogatja.**

**Az elnökség a 16/2023 (05.08) sz. határozatában a kamara 2023. évi költségvetése módosításának napirendre tűzését 4 nem 2 tartózkodás szavazattal nem támogatja.**

**Rövid indoklása; a jelenlegi 2023. évi költségvetés kereteiben is kezelhetők az esetlegesen felmerülő szakcsoporti kiadások.**

Felmerült, hogy a 2024. évi költségvetésben a szakcsoportok kiadásaira ütemezett összeget (500.000 Ft) kellene megemlíteni, de végül erről az elnökség nem döntött, a Küldöttgyűlésen kezelhető a felvetés.

## 2. Továbbképzések ügyei

Az Elnök jelezte, a Vízgazd. Szakcsoport (és Tagozat) szervezésében a Balaton Vízgazdálkodásának helyzete c. konferencia Siófok május 17-én a tervezők, szakértők részére megszervezve.

Az MMK tagozatok által előkészített továbbképzési témák elérhetők az IIR-ben is, de kérdés, hogy ezekből mi érvényes?

**Hullay Gy.;** a tagozat elnökségi ülésén részt vett, a tagozat elfogata a 2023 évi új és a előzőekből továbbra is ajánlott képzéseket.

Szeptemberre tervezik a műszakiak továbbképzését.

**Grimm V.;** fontos lenne, hogy a továbbképzéseknek legyen azonosítója.

**Szigetiné László E.;** az elfogadott konferenciák kerüljenek fel a továbbképzési listára.

**Elnök;** a továbbképzések részletes adatlapján van azonosító. A konferenciák továbbképzéskénti listába való felvétele jogos, kezdeményezzük.

**Elnök;** a gyakorlatban előfordult probléma, hogy az MMK KTT elutasított konferencia továbbképzéskénti regisztrációt (Építményeink 2023. konferencia), a megítélése szerint alaptalanul. Az indok az volt, hogy Wagner elnök úr azt kérte, hogy az üzletszerű külsős képzéseket jó lenne visszaszorítani.

A kérdés feloldására a kivetítettek szerinti – ne legyen olyan MMK szabályzat, aminek nincs jogorvoslati lehetősége - fellebbezési lehetőség megteremtését javasolta.

Az Elnök a javaslatot az MMK felé elő kívánja adni, ehhez kéri az elnökség véleményét.

**Az elnökség a 17/2023 (05.08.) sz határozatában a továbbképzések elbírálásánál a KTT döntése elleni fellebbezési javaslat MMK felé történő előterjesztésével egyhangúlag egyetért.**

## 3. Tagsági, jogosultsági ügyek

Varga Alíz	tagfelvétel	tagfelvétel
------------	-------------	-------------

### 18/2023. (05.08.) számú Elnökségi Határozat

A kérelmezők tagfelvételét az Elnökség 6 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek.

**A beérkezett előminősítési és szakértői kérelmeket áttekintve az elnökség a következő véleményt adta:**

Kamarai szám	Név	Kért jogosultság	Vélemény
07-01550	Huszár Barnabás	Mb23, 24-Sz,	szakmai gyakorlat rendben,
07-01566	Varga Alíz	SZKV-hu,le,vf	szakmai gyakorlat rendben
07-01549	Molnár András József	G előminősítés	szakmai gyakorlat rendben, jog. vizsga szükséges
07-01557	Bor Dániel	T előminősítés	szakmai gyakorlat rendben, jog. vizsga szükséges
07-01542	Horváth István	T előminősítés	szakmai gyakorlat rendben, jog. vizsga szükséges

**4. Egyebek:**

Az Elnök ismertette a titkárnak az elnökséghez írt május 4-ei levelét, amiben megköszönte az elnökség és a szakcsoportok vezetésének segítségét és bejelentette a lemondását. Kérte, hogy az új titkár kiválasztása és munkába állása – a betanítást vállalta - ne húzódjon el.


**Az elnökség a 19/2023. (05.08.) sz. határozatában titkár felmentésével egyhangúlag egyetértett.**

Felkérte az Elnököt, hogy a titkári álláshelyre adjunk fel egy álláshirdetést.

k.m.f.

  
Pálfiné Nagy Mária  
irodavezető

Kumánovics György  
titkár

  
Dr. Szepes András  
elnök